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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого rleTa электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кТаксимоD и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительных каналов (да_пее по тексту - ИК).

Интервал между поверкЕlп{и четыре года.
Система автоматизированнruI информационно-измерительнru коммерческого учета

электроэнергпи АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <Таксимо> (лалее по тексту - АИИС КУЭ)
предназначена дJuI измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора, обработки,
хранения и передачи полученной информации. Полученные данные и результаты измерений
могут использоваться дJUI коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кТаксимо> ПАО (ФСК ЕЭС).

,Щопускается поверка отдельньD( измерительньIх канаJIов, входящих в состав
АИИС КУЭ, с укtванием в приложении к свидетельству о поверке перечня поверенных ИК.

Замену отдельных технических компонентов доrrускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

НаименоваЕие операции
Номер

пункта Н.Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDации при

первичной
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 ,Ща [а
2. Внешний осмотр 7.1 Да Да
3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ

,7,2
Да Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з ,Ща Да

5. Проверка УСПД 7.4 Да ,,Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Да Да

7, Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

,7.6
.Ща Да

8. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7.7 Да Да

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетIIиком

7.8 Да [а

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Ща Ща

1 l. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 ,Ща Да

l2. Оформление результатов поверки 8 Да Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, укtванными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Срелства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ допускЕlют поверителей, aTTecToBaHHbIx в

соответствии с ПР 50.2.012, изгIивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее

1 года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньж трансформаторов тока, входящих

в состав ДИИС КУЭ, осуществJIяется персонЕuIом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изучившим документ <<Методика выполнения измерениЙ
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшиМ
обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение
проводят не менее двух специЕIлистов, один из которьж должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой lrо
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав ЛИИС КУЭ, осуществJuIется персон€uIом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изучившим докуN{ент <Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным документом.
Измерение проводят не менее двух специаJIистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждЕlющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Jt{b п/п наименование
Номер пункта
нд по поверке

l Термометр, диапЕвон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности + l ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапа:}он измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешностп * 1,5 О/о 6

J

Срелства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утверждеЕным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации))

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации))

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным документом
кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикilп{и системы
,7.з

,I Радиочасы кМИР РЧ-01)) 7.10

П р u м е ч ан u е -,Щопускаеmсяпрltпуrененuе dруzuх основных u вспомоzаmельных среdсmв поверкu
с меmролоеuческлtлru харакmерuсmuксuуtu, обеспечuваюлцuллu mребуемьtе mочносmu uзмеренuй,
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором нtlпряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с указанным докуN{ентом. Измерение проводят не
менее дву( специаJIистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы наустановках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ 12.2.007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилаtrли технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевьIх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-Olб (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.003, ГОСТ t2.2.007,З,
гост |2.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докуплентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 .Щля проведения поверки представляют следующую докуItrентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньIх компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
_ рабочие журнtlлы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интервЕIл между поверкulп{и (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведеЕием поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персон.rпа энергообъектов к местап{ установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по рtвмещению этttлонов, откJIючению в необходимьD( случ.шх
поверяемьж средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочных работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по
экспJryатации применяемого оборулования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньD( в

нормативньD( докуllrентах на средства поверки;
_ все средства измерений, которые подлежат з€вемлению, должны быть надежно

зщемлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительньIх компонентов, нtlлиtме поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рчвмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикzlм электрической энергии;
правильность прокладки проводньгх линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньD( компонентов типам и заводским номерам, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньж линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньIх компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжениrI,

счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченньгх свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьж близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.З.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие документов
энергосбытовых организаций, подтверждtlющих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
докр{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкjIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с уке}аниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку парап{етров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любомУ
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если полу{ен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществJuIют визуЕrльно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 Проверяют нilличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьrх

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,Щ.

7.4.2Проверяют правильность функчионирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докуrиентацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСПrЩ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрtlммную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в памяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. l Проверка прогрtllvlмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора програN,Iмного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJuIющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нtмменоваIIие файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информачии в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту програп,{много обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. ,Щля этого запускают на выполнение прогрllп{му сбора
дtlнньIх и в поле (парольD вводят неправильньй код, Проверку считчlют успешной, если при
вводе неправильного пароля прогрtllvlма не рtврешает продолжать работу.

7,5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если получено
сообщение об отсутствии (кJIюча защитыD.

7.бПроверка Еагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нiIличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на кJIеммных соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нtlличие документов энергосбытовьrх организаций, подтверждающих
правильность подключения первичньD( и вторичньтх обмоток ТН. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсрствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичньIх и вторичньгх обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичньrх цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного Еапряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более *10 % от UHoM.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которiul должна находиться в диапа:}оне
(0,25-1,0),SHoM.

Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1,Щопускаеmся uзмеренuе моlцносmu наерузкu вmорuчньtх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюulеlо uнmервсlла л,tеэюdу поверкаJйu сuсmемы.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоэюumельнымll, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm
вьtполненuе указанно?о выuле условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модудей программного обеспечения
Идентификационные данЕые (признаки) Значение

1 2
идентификационное нмменование По СПо ИВк АИИС кУЭ ЕнЭС кМетооскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО 1.00

IIифровой идентификатор По D23 з ED63 9з7 027 47 7б9А45DЕ8Е67в5 7Е
Щругие идонтификационные данные, если
имеются



2,Щопускаеmся Jйоulносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmным
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко
uзл4е рumе льных mран с ф ормаmоро в.

лист J\Ъ 7
всего листов 8

пуmем, еслu uзвесmньl
вmорuчным обмоmкам

7.7 Проверка нагрузкп вторичньш цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 ПроВеряюТ нЕlличие докр{ентОв энергосбытовьIХ организаций, подтверждающих

правильность подключения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичньж обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна н.жодиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинальными вторичными нагрузками
l;2;2,5;3;5 и 10 в.А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; 1,25;1,5;1,75;З,75 и
3,75 В.А соответственно.

измерение тока и вторичной нагрузки Тт проволят в соответствии с аттестованной в
установленном порядке методикой измерений.

Прu]уlечанuя:
l ,щопускаеmся ulмеренuе 

^4оlцносmu 
наzрузкu вmорuчньlх цепей Тт не провоdumь, еслu

mакuе u7меренuя провоOuлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй Ик в
mеченuе uсmекаюIцеlо uчmepBcula меэtсdу поверкамu сuсmемы. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоilсumельнымlt, еслu паспорm-проmокол поdmверлсdаеm выполненttе указанно?о
выutе условuя dля ТТ.

2 rЩопускаеmся моtцносmь на2рузкu опреdеляmь расчеmньlм пуmем, еслlt uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорччным обмоmкам
тт,

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой тн
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJUI кalкдой фазы по
утвержденному документу <<методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатацииD. Падение
напряжения не должно превышать 0,25 0/о от номинального значения на вторичной обмотке
тн.

Прuмечанuя:
1 !опускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuqlttt соеduненuя счеmчuка с Тн не

провоdumь, еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюlцеlо uнmервала меэtсdу поверкамч сuсmrмоr. Резульmаmьt
проверкu счumаюm полоilсumельнымъL еслu паспорm-проmокол поdmверэtсOаеm вьlполненuе
указанн о z о Bblule mре б о в анuя.

2 fiопускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь
расчеmньlл4 пуmем, еслu uзвесmны парамеmрьl провоdной лuнuu связu u сuла элекmрuческоzо
mока, проmекаюulеZо через лllнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9,I Включить радиочасы кМИР РЧ-01), принимающие сигЕалы спутниковой

навигационной системы Global positioning system (Gps). Сверить покЕвания радиочасов с
показаниями часов успд, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аtlуgпд Дt1."i (где i -
номер счетчика), Дttивк.

7.9.2 Слустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрtlммные часы (успд, счетчиков и ивк) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов Усп.щ, счетчиков и Ивк. Определить поправки:
Аtzуспд At2."1 (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов успд,
счетчиков и ИВК как ра:}ность поправок: Ад1: At2 - At1

считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов диис Куэ не
превышает +5 с/сут .



лtст л9 8
всего листов 8

7.10 Прверкa отс}.тgrзшr ошвбоr rrнфрмrцвоrrпого йнепа
Операция проверкц отсуrcтвпrr оплбок ияформационвого обмева пре.ryсмативает

экспсрпмеlттzuьаое подтвержденrlе идеЕтичвости числовой изiiерительвой информацшr в
счстчцках злектрическоfi энсргиц (rtсход!ая инфрмшия), ш пsмяти цеЕтаJьlIого с4рвера.

В момегг проверки все технические средства, входщп€ в прверяемый ИК, догrgrы
бць вкrцочепы.

7.10.I Нs ссрв€ре сrlстемы распсчатыsают зЕачевц, акгивной r реакгивfiой
элекtрrlческой эн€ргии, зарепrстрирвацЕыс с ЗO-ти мrнуrншм иЕтервалом за полные
предшеств}.lощхе дlю провсрки суп<и по всем ИК. Прверяrсrг ваJlи!пе д8цньй,
соотвсrствующх кФкдому ЗO-тх мшц}тsому ивтервалу времеЕи. Пропуск данtIьD( lle
допускаsтýя за rскrпоченtrеll слуra€а, rогда этот прпуск был обусловлен откrпочениеrr ИК
и,щ устраflеЕнь!м отказом какого-лвбо комповента системы.

7.10.2 Распеqатывsют журвал собьггий счетчика и УСПД t{ сrrмечают момеЕru
ЕарушешUl связи межФ/ к}мерит€льllыми компоцеЕгzшЕ систсмы. Провеpяот сохранвостъ
нзмеритвльяой информачии в памтги УСП.Щ I серв€рс сЕстемы на тех иtrт9рв8,ла:< Bpeмerrиl в
течекrе кото;юго была Еарушева свя.Jь.

7.10.3 Распечатывают Hs сера€ре прфиль нагр}зки за поrпыс с)пкиl
предцсствующие дню пов€рки. Используя переtlосflой компьtотФ, счцтываtот ч€рез
оrгюпор прфвль налруJки за те х<е суп{х, хр&rяцпrйся в памати счегика. Различпе
зflачевцй акmвной (реакп{вЕоfi) моцвости, хранящейс, в памати счетtlliка (с rlеrом
коффичяеrпов трансформачии измсрштеJъвых траtiсформаторв) ц базе даяЕьц
цеЕтральноm серв€ра llе доJDкно превышатъ дЕух едпЕиц младшею р&зряда учтенttого
зяачения.

7.10.4 РеКомевдlется вм€сте с прверкоfi по п. 7.10.З сJIвчать покатшия счетчика по
акгrвной и реакгивной элекФической энGргип строю в ковце полlчаса (часа) и cptвllиBllтb с
данными, зар€гистирвавЕыма в cepвet e системы ди тою же момеltm вреI\{еtlи. Для 

"rогоаизуaJъЕо цJIli с помощью переllоспого компьютера через оптопорг счlлтывают показаllия
счетчЕка по акгrlsвоf, и реsктивной элекгричсской эfiергии и сравнивают 7ги дФпrые (с
ретом коффшчиеrгов траясформациц к}мерштельЕых тршrсформатороЕ), с покд}ания!llи
зsр€гхсгрЕрваяными в серв€ре систеrrы. Расхождени€ не доJl]кно превышатъ две едtlницы
мла.дшего разряда.

8 ОФОРМJIЕIIИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ
E.l На основавиц поrожllтЕльIlьD( резуlътатов по п)лктам раздела 7 выписывают

свЕдетельство о пов€рке ДИИС КУЭ. В приложенип к свrrдетельству указцвsют перечевь
ик.

8.2 При отричательвьц результатФ( поверкu, АИИС КУЭ призваегся пегодIой к
дальrlейшеfi экспJц/атацriи u Еа нее аьцают извещепие о ltспрrlгодности с }тл}апt'tем причrн.

ФБУ (Рост€fi-Москваr,
3ам. НачаJrьпика центр8 N9 500 Р. В. ,Щеев


